
令和４年度　学校評価（保護者）結果

質問項目 肯定的回答
の割合

1 学校は、お子さんの事故防止に向けて努めていると思いますか。 94.0%

2 学校行事は、お子さんの心身の成長や人間関係作りなどの育成に有効だと思いますか。 96.6%

3 先生方は、お子さんの悩みや相談に親身になって応じていると思いますか。 92.5%

4 学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。 91.8%

5 学校は、学校の教育方針や教育目標などをわかりやすく伝えていると思いますか。 91.8%

6 学校は、いじめや問題があったとき、すぐに話しを聞いて対応をしていると思いますか。 90.3%

7 学校は、公共交通機関における交通マナーなどの教育に積極的に取り組んでいると思いますか。 89.9%

8 学校の施設・設備は、安全でよく整備・管理されていると思いますか。 89.5%

9 学校は、豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。 89.1%

10 学校は、保護者とよく連携をとって教育活動を進めていると思いますか。 89.1%

11 学校は、お子さんの学力を向上させていますか。 88.8%

12 お子さんと学校のことや進路のことなど会話をする時間がとれていますか。 86.1%

13 学校は、お子さんの将来の進路のための情報の提供、相談活動に取り組んでいると思いますか。 86.1%

14 お子さんとスマホ等の使い方のルールについて話し合っていますか。 83.5%

15 お子さんは、好き嫌いなく食事をしていますか。 79.8%

16 お子さんは、学校のことを家庭で話したり、学校で配付されたプリントをきちんと渡したりしていますか。 70.8%

17 お子さんのスマホ等の使い方について、きちんと管理されていますか。 69.7%

18 お子さんは、適度な運動を行っていますか。 59.9%

19 お子さんは、睡眠時間がきちんととれていますか。 56.9%


